









ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE

"Francesco Maurolico"

Corso Cavour, 63 - 98122 Messina - Tel. 090672110 - Fax: 09067275

COD FIS. 80007300835 - Email: meis02900x@istruzione.it - Sito web: www.maurolicomessina.edu.it

Sede Associata: Liceo Classico "F. Maurolico" - Corso Cavour 63, 98122 Messina

Sede Associata: Liceo Scientifico/Linguistico "G. Galilei" - Via Nuova Grangiara, 98048 Spadafora - Tel. 0909941798 - Fax: 0909941798

Prot. 1539 Circ. n. 244

Messina, li 08/02/2024

Agli Studenti e alle Studentesse Ai Docenti L. Sc./Ling. "G. Galilei" di Spadafora Liceo Classico "F.Maurolico" Alle famiglie Al sito Web / All'albo

OGGETTO: Concorso di poesia "Liceo G. Galilei"

Il Liceo Scientifico/Linguistico "Galileo Galilei" di Spadafora bandisce per l'anno scolastico 2023/24 la XI edizione del Concorso di Poesia intitolato al "Liceo G. Galilei" sul tema:

"Da quassù la terra è bellissima

senza frontiere né confini" Jurij Gagarin

La partecipazione è riservata alle seguenti categorie di studenti:

- 1. studenti del Liceo Scientifico "G. Galilei" di Spadafora;
- 2. studenti del Liceo Classico "F. Maurolico" di Messina;
- 3. studenti degli altri Istituti di Istruzione secondaria di II grado della Provincia di Messina;
- 4. studenti delle Scuole Medie della Provincia di Messina;
- 5. studenti universitari che frequentano l'Università degli Studi di Messina e studenti, messinesi di origine, iscritti ad altri Atenei nazionali.

Gli elaborati potranno essere:

- consegnati brevi manu alla segreteria del Liceo Scientifico/Linguistico "G. Galilei" entro e non oltre le ore 12:00 di lunedì 25/03/2024;
- inviati per posta (racc. AR), entro la stessa data, al seguente indirizzo: LICEO SCIENTIFICO-LINGUISTICO "Galileo Galilei" concorso di poesia Via Nuova Grangiara, 98048 Spadafora (ME) (farà fede il timbro postale); rispettando le modalità di partecipazione comunicate nel bando e nel regolamento pubblicati sul sito dell'I.I.S. "F. Maurolico".

The Divigente Scolastico Tof ssa Giovanna De Francesco